

壁球公開賽 香港雙姝次圈止步

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港「雙姝」歐詠芝與陳浩鈴昨晚在「國泰航空新鴻基金香港壁球公開賽」女子組賽事次圈止步。

昨日在中央場展開的焦點賽歐詠芝「Annie」對前世界「一姐」妮高一役，第一局港將一直力逼妮高，但在8:9關鍵時刻，自己失分以9:11先輸。第二、三局歐詠芝落後反勝11:9、11:7；第四局妮高展示世界冠軍的霸氣，在3:7落後的情況下連取8分以11:7將場上局數扳成2:2。第五局決勝局，雙方爭持至7平手，但妮高刁鑽的擊球令港將接連失位而以7:11敗北。

雖然未能在主場再勝妮高，但五局都對抗得相當緊湊，歐詠芝說：「仍滿意自己的表現，不像以往完全無得打，相比上月贏妮高時今仗表現得更穩健。要贏她要有足夠體力去捱……自覺打至第五局仍有力走動，比過往優勝！如果再遇上妮高仍有信心贏她。」

至於陳浩鈴也以1:3敗給法國的莎美伊，但陳浩鈴感覺今場與早前多個賽事相比，無論戰術還是技術都在進步和成熟中，今場對陣莎美伊更打出以柔制剛的戰略，證明自己正朝正確的方向前進。

至於前晚在首輪賽事戰勝前世界第一哥的歐鎮銘(Leo)，昨在男子次圈對陣埃及的費華域時，在第一局最後兩分抽球時觸傷舊患，令其第二局未幾被迫棄權。



歐詠芝力戰5局不敵前世界一姐妮高。香港文匯報記者潘志南 攝



歐鎮銘憂心右膊傷勢流下男兒淚。香港文匯報記者潘志南 攝

中羽賽分挫印度 印尼與俄羅斯對手

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)中國羽毛球公開賽(中羽賽)16強賽昨如火如荼地展開。在男單比賽中，本港球手李卓耀與伍家朗分別以2:0戰勝印度選手普蘭諾依與印尼的Jonatan Christie晉級8強。另外，混雙組合鄧俊文/謝影雪也以2:0輕取俄羅斯組合晉級。

港隊男單

混雙晉八強

李卓耀作為一名1996年出生的小將，8月曾奪新西蘭羽毛球黃金大獎賽男單冠軍，此次又成為了中羽賽男單比賽賽場上的一顆耀眼新星。昨日，他僅用時42分鐘便以21:19、21:17戰勝印度選手普蘭諾依。

李卓耀直落兩局取普蘭諾依

在媒體混合採訪區，李卓耀接受香港文匯報記者採訪時表示對自己的表現還算滿意：「其實今天在場上我是比較緊張的，第一局剛開始並沒有相信自己，畢竟從實力的全面性來講我比普蘭諾依差；第二局調整了自己的應對策略，控球比第一局好一些，調整了思路，不着急，慢慢一拍拍和對手打，慢慢感覺就出來了。」

因為普蘭諾依之前沒有和李卓耀交戰過，所以李卓耀認為對手對他的打法比較生疏，這或是自己贏得比賽的原因。「今天普蘭諾依的狀態不是很好，我在打法節奏上把握得更好一些。接下來的比賽我會盡力，不會想太多，只管打好每一場比賽。」

而稍後披甲的本港混雙組合鄧俊文/謝影雪面對俄羅斯組合，比賽伊始就給對手一個下馬威，取得7:1的領先優勢，中局鄧俊文/謝影雪以11:3領先進入技術暫停，暫停後又連取3分將比分拉開至14:4，儘管俄羅斯組合一度追分至18:9，但港將很快穩住陣腳以21:13獲勝。

鄧俊文 謝影雪技術全面制勝

次局鄧俊文/謝影雪開局不利，以1:3落後，但迅速將比分追至4平，並以全面的技術始終壓制對手的攻勢，中局11:9再度領先。俄羅斯組



鄧俊文(左)和謝影雪順利打入混雙8強。新華社

合則顯得迫分乏力，鄧俊文/謝影雪拉開差距以17:11領先，最後一鼓作氣以21:16勝出，從而以2:0擊敗對手強勢晉級第三輪。

賽後鄧俊文/謝影雪表示：「這是我們和這對俄羅斯組合第一次交戰，對手的實力很強，屬於力量型的選手，我們主要是採取了爭取在頭三拍壓制住對手的策略，獲得成功。」鄧俊文亦總結道：「今天總體速度沒有往常那麼快，我們主要是通過讓對手跑起來，找到機會盡快下球得分。」

其他賽事，國羽名將諶龍、大馬「一哥」李宗偉順利打入男單8強。

李宗偉以2:0戰勝法國選手晉級。新華社

李卓耀賽後接受香港文匯報記者採訪。香港文匯報記者蘇榕蓉 攝



林丹首輪被20歲印尼小將喬納坦淘汰。中新社

夏煊澤承認 國羽男單斷層嚴重

世界羽聯超級系列賽之中國公開賽，東道主國家羽隊(國羽)連連受挫，僅在前日的第一輪正賽，就有13組選手在「外戰」中被淘汰，其中包括大滿貫球員林丹。

對此，國羽單打主教練夏煊澤在接受內地傳媒訪問時表示：「林丹的低迷，主要是思想上的疲勞，從8月的羽毛球世錦賽到全運會，再到之後的韓國公開賽和日本公開賽，連續作戰，導致林丹在思想上出現了一些疲勞，特別是在他全運會上取得了四連冠的成績，也有些懈怠和放鬆。」

談及國羽男單的危機，夏煊澤承認男單人才斷層斷檔情況嚴重，特別是1993到1995年之間沒有人才。他稱，之前冒出的薛松原本有機會突圍而出，但無奈受傷病困擾；黃宇翔並不是特別優秀，與其他國家或地區的強手比，全無優勢。

反觀當下世界羽壇新銳，丹麥的安塞龍與印度的斯里坎特，都是1993到1995年這個年齡段。所以國羽教練組唯有寄望95年後的新人早日接班，助力國羽男單重回巔峰。

香港文匯報記者 陳曉莉

東方乘勝追擊南區 防線存隱憂

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上場聯賽終打開勝利之門，東方龍獅今晚8時將於旺角大球場乘勝追擊，誓要在近況一般的冠忠南區身上再取3分。門票一律收80元正、長者及學生特惠票30元正。

上場以三球大破陽光元朗，東方總算重現身為千萬大軍的霸氣，傷兵如洛迪古斯及沙巴相繼復出，球員亦慢慢重拾信心，周中麥基及徐德帥代表港隊出戰均有出色表現。唯東方防線仍然時有不穩，面對以反擊見稱的南區不免有隱憂。教練

洛迪古斯(右)復出，為東方追擊南區增添本錢。

資料圖片

在今年4月的港超聯，東方(紅衫)以3:1勝南區。資料圖片



司徒文俊表示球隊雖然落後前列甚多，不過仍會急起直追：「我們仍有重返前列的能力，我相信球隊的實力，球隊已從低谷中慢慢恢復信心，中場加強防守下組織更流暢。」

南區上仗不敵大埔後於「中銀人壽香港超級聯賽」積分榜跌至第4，球隊今季前線稍嫌不足令攻勢未能轉化為入球。主帥鄭兆聰認為球隊今季受傷兵問題影響未能全力出擊：「東方肯定想乘勝追擊擊敗我們，但這樣他們的防線會出現不少空位予我們反擊機會，我們不會怯於對方氣勢，目標是爭取3分重回三甲。」

海洋獨木舟世錦賽 周末揮槳



海洋獨木舟世錦賽本周末西貢起航。香港文匯報記者潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港史上首次主辦的海洋獨木舟世界錦標賽，將於本周末及日在西貢至赤柱海域揮槳。今屆為第三屆世錦賽，過去兩屆的男、女子公開組冠軍亦來港參賽，昨午更現身記者招待會。而本港三名男划艇手亦將與來自33個國家和地區的百多名選手一起角逐冠軍殊榮。

賽事於周六率先舉行女子組賽事，周日則上演男子組賽事。兩日賽事均於上午10時在清水灣二灘出發，經青洲、北果洲、鶴咀三站，最終在赤柱沙灘衝線，全程22海哩。

本港選手張子衡表示，主場作戰有家人和朋友現場打氣，他定會全力以赴，在爭取佳績的同時亦盡力向市民推廣這項賽事。而就讀赤柱航海學校的黃泳濠也透露，他不時出海練習，對海面情況熟悉，希望以主場之利彌補身形體力不足。

張子衡與黃泳濠透露，西貢海域比較平靜，但北果洲到鶴咀間的海面則風浪較大，對體力較佳的歐洲選手較有優勢。賽事設有公開組、22歲以下青年、18歲以下少年及先進組，比賽期間22海哩賽道將有10艘船艇護航。

短訊

梁文博 傅家俊大師賽出局

桌球上海大師賽昨日結束16強賽的爭奪。梁文博、傅家俊不敵各自對手，止步16強。至此，本屆大師賽上的中國選手全部出局。對於中國球迷而言，伴隨一代人成長的「75三傑」——希堅斯、奧蘇利雲和威廉斯全部闖進8強，應該是個值得欣慰的好消息。 ■中新社

武戰功夫爭霸賽下周開打



武戰世界功夫爭霸賽下周開打。香港文匯報記者敖敏輝 攝

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 佛山報道)石灣玉冰燒杯武戰世界功夫爭霸賽(佛山站)將於本月24日在佛山嶺南明珠體育館舉行。該項賽事將採取目前世界站立式格鬥最為開放的規則，散打和拳擊世界排名前四的選手，將在6個級別中展開激烈角逐。據介紹，比賽採用武戰特有的融合散打、泰拳、自由搏擊、空手道等主流拳術技法，使用拳、腿、膝、肘、摔等均可得分的獨特減分制，裁判由中外國際級裁判組抽籤產生。

少年棒球賽下月中山舉行

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 中山報道)2017「熊貓盃」少年棒球錦標賽將於12月5日在中國國際棒球小鎮廣東中山東昇鎮舉行，屆時，來自中、韓、台等國家和地區8支亞洲少年棒球隊參賽，近200名棒球希望之星同場競技。據悉，近期，國家體育總局正式確認東昇鎮為國家壘球高水人才後備基地及全國首批運動休閒特色小镇試點，在當日的賽前新聞發佈會上，該基地正式揭牌。